



В Липецке вынесен приговор местному жителю за смертельное избиение сожительницы



Собранные следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 24 июля 2021 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе словесного конфликта с сожительницей ударил её ногой в грудную клетку. 45-летняя женщина, лежавшая на крыльце дома, в результате удара получила смертельную тупую травму живота.

На время предварительного следствия фигуранту была избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

заключения под стражу. Вину в совершении особо тяжкого преступления он признал, подтвердив свои показания при их проверке на месте происшествия. Вместе с тем следователем собрана достаточная доказательственная база, в основе которой результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Винovному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1651016>